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Tvede-Linde Jagtforening - organisation

Bestyrelsen:

Formand og kontaktperson vedr. Fjordjagt:
Finn Sørensen Perledalen 4, 8930 Randers
Tlf. 2825 1954 E-mail : finn_bach@adslhome.dk

Næstformand, Sekretær og Flugtskydning:
Casper Andersen Bragesvej 20 , 8981 Spentrup
Tlf. 2215 3782 E-mail: casperaandersen@gmail.com

Kasserer :
Peter Hansen Vangen 10, Gassum, 8981 Spentrup
Tlf. 20 41 39 16 E-mail: hansen-dyrby@tdcadsl.dk

Kontaktperson vedr. Lindbjerg Skov:
Jacob Hald Lindbjergvej 81, 8930 Randers NØ
Tlf. 2612 2266 E-mail: jh@carpetcare.dk

Kontaktperson vedr. Hundetræning og Lindbjergskov:
Bruno Tams Bavnevej 136, Tvede, 8930 Randers
Tlf. 8644 2109 / 2337 5291 bruno136@live.dk

Hjemmeside, Blad :
Lars Steen Foersom Hyldevej 19, 8930 Randers NØ
Tlf. 2093 8934 E-mail:  jagt@foersoms.dk

Riffelskydning:
Claus S B Nielsen Hovedgaden 29, st. 8961 Allingåbro
Tlf. 2125 7907 E-mail: claus_kludder@hotmail.com

Hjemmeside:   www.tvedelindejagtforening.dk

Ved indbetalinger til foreningen benyttes Kontonr.: 9365-6754600

Tryk: Hvid Grafisk, Søndergade 1, 8900 Randers C
Oplag: 260
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Beretning 2010

Vi er nu 230 medlemmer i foreningen.

18.2. holdt vi sidste år generalforsamling med 69 deltagere. Dette tal
er nogenlunde stabilt og vi håber, at denne store tilslutning fortsætter i
årene frem. Som altid var det en hurtig generalforsamling, der forløb i
god ro og orden.

16.3. afholdt riffeludvalget kursus i rensning og vedligeholdelse af
jagtriflen. 26 meldte sig til og vi havde en hyggelig aften. Mange af
riflerne havde ikke været skilt ad i mange år, hvad de også bar præg
af. Vi var dog nogle der var betænkelig ved at skulle skille riflen ad.
Kunne vi nu samle den igen og kunne den ramme bagefter. Lagka-
gen som Axel havde lavet var superb.

Riffelbanen blev brugt flittigt i løbet af april og maj måned.

1. maj var der arbejdsdag i Lindbjergskoven. 15 mødte op. Vi fik
mødelokalet fikset op, malet, vinduer pudset og i øvrigt gjort rent til
den store guldmedalje. Stigerne i skoven blev efterset og 2 nyindkøbte
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(beretning fortsat .......)

stiger samlet og sat op. Herefter blev der trukket lod om rækkefølgen
til den første runde af bukkejagten, blandt de fremmødte. Jacob
havde sørget for pølser på grillen som afslutning. En hyggelig dag.

Så blev det endelig den 16. maj og bukkejagten startede. Der blev for
9. år i træk holdt bukketræf hos Tommy og med et stort fremmøde
som sædvanlig. På paraden var der i år 4 bukke .

Katja vandt på sidste generalforsamling retten til at skyde en buk i
Albæk. Og for første gang i en del år lykkedes det. Katja skød en flot
seksender allerede den 17.5. om aftenen. Et stort til lykke med det. Og
til alle i andre der tidligere har vundet retten, det kan altså lade sig
gøre, men det kræver at man forsøger.

Bukkejagten i Lindbjergskoven:
Her blev der allerede den 16. om aftenen skudt en lille seksender af
Tage Hansen. Den 17. maj blev der desværre anskudt et rådyr. Forlø-
bet blev skudt over, det var desværre undertegnede der var så
uheldig , at gøre det. Jeg rekvirerede en schweisshund med det
samme, denne var på sin 5. eftersøgning denne dag og efter en ½
time var den kørt træt. Vi fik fat i en schweisshund mere og det lykke-
des at finde et sårleje, og senere schweiss to steder, men det lykkedes,
desværre, ikke at få fat i dyret. Dyret blev dog senere affanget af vor
nabo Karl Munk, som efterfølgende underrettede mig. Det skal han
have tak for. 24. maj skød Viktor Fjelsted en seksender. Vi kom således
kun igennem første runde af bukkejagten, inden den blev lukket i år.

Jagtfeltskydningen i Ulfborg blev afholdt den 21.8. og med god tilslutning.

28. august var der arbejdsdag i Fjordhytten. Her var der også et pænt
fremmøde, og hytten blev gjort ren og vinduerne pudset. Vi havde
nogle hyggelige timer sammen.

15.9. havde Aksel sørget for at leje skydebiografen hos Krabbe og
Nystrøm, så der igen var mulighed for en træning med riflen, på en
måde, som er så tæt som det kan komme i virkligheden.

Jagterne i Lindbjegskoven, var også i år med 25 deltagere, og nu er
der så 25 på ventelisten til denne jagt. I år bliver sidste frist for indbeta-
ling til denne jagt den 1.4.2011. Har du ikke betalt denne dato vil din
plads blive tilbudt den næste på ventelisten. Prisen den er uændret kr.
1.600,- og yderligere kr. 200,- for dem der vil deltage i bukkejagten.

Forløbet af jagterne foregik som altid, med godt humør og en god
stemning. En enkelt af jagterne blev dog aflyst på grund af vejret.
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(beretning fortsat .......)

Udbyttet blev 5 dyr, heraf 3 sommerbukke, 22 fasaner og 3 skovsnepper.

Fjordjagten er populær som aldrig før. Der er derfor indført samme
regler for tilmelding, som der gælder for Lindbjergskoven. Der er
oprettet en venteliste, og her er p.t. 2 opført. Var du med sidste år og
vil være med igen, skal beløbet for jagten være indbetalt til forenin-
gen senest den 1.4.2011. Ellers vil din plads blive tilbudt den næste
på ventelisten. Vi er i bestyrelsen blevet enige om at der er for
mange tilmeldt denne jagt, så derfor vil der ikke blive optaget nye
før der ved naturlig afgang er 5 færre der deltager.

Jagterne her forløb også her i en god atmosfære. Der blev også her
aflyst en enkelt af jagterne på grund af vejret. Udbyttet blev her 1
ræv, 3 dobbeltbekasiner og 13 fasaner.

Der blev også arrangeret en weekendjagt på Fjordcentret. Her var
plads til 1o deltagere. Det blev en jagt i strålende vejr. Jagtudbyttet
blev ikke det store, men maden der blev serveret kunne der ikke klages
over. Og de historier der kom frem som aftenen skred frem var heller
ikke ringe. Et alt i alt vellykket arrangement. Som vil blive gentaget i år.

16. december var 3 fra bestyrelsen en tur i Korshøj Børnehave, Har-
ridslev. Vi havde medbragt fasaner, hvinænder, fløjlsænder, sort-
ænder, gråænder og en krage. Først fortalte Claus om de forskellige
fugle og børnene fik lov at holde fuglene. Herefter fik børnene lov at
hive fjer af fuglene. Da det var overstået hjalp de med at flå og
rense fuglene. Efterfølgende blev fuglene parteret og lagt på grillen.
Alle var enige om, at det smagte godt, også dem der ikke skulle
have noget i første omgang.

Den årlige dagjagt på Gjesinggård, var i år hurtigt udsolgt. De fleste
var vist spændt på, hvordan jagten ville gå i år, på grund af vejret.
Men det gik over al forventning, 42 stykker vildt blev det til. Alle var
tilfredse med dagens forløb. Vi har desværre ikke nogen ny dato for
denne jagt endnu, men den vil blive annonceret i Jæger når vi har
den, og hvornår i kan melde jer til.

Det var så alle de aktiviteter der gik godt.
Så var der dem der gik knap så godt.

Vi forsøgte, at arrangere en fisketur i august måned, den blev aflyst
ingen tilslutning

2 havjagtsture var der planlagt, den ene blev gennemført, men med
en meget ringe tilslutning og et underskud til foreningen. Den anden
blev aflyst på grund af vejret. Det var heldigt, da vi så slap for et
underskud mere.



6

(beretning fortsat .......)

Vi forsøger alligevel, at arrangere 2 ture i år, men denne gang i fælles-
skab med Havndal-Udbyneder Jagtforening. Vi håber så på , at der
bliver fyldt op på båden.

Vi forsøgte også med et par fællesture til skydebanen i Havndal, det
var heller ingen succes.

Det må jo derfor konstateres, at det er svært at få tilslutning til nye
tiltag.

Hjemmesiden bliver flittigt brugt. Men der har i årets løb været kritik af,
at der ikke kom nok om hvad der skete i foreningen. Desuden et
ønske om flere billeder fra diverse aktiviteter. Til dette kan jeg sige, der
er en aktivitetskalender på hjemmesiden. Med hensyn til billeder og
reportage, mener jeg ikke , at der skal tages billeder fra alle jagter i
f.eks. Lindbjergskoven. Kun hvis der sker noget ekstraordinært. Og det
er jo ikke kun medlemmer af bestyrelsen, der må indsende bidrag. Jeg
finder det mere interessant hvis der kommer bidrag fra alle de andre
jagter som i deltager i. Vi andre har jo ikke set de steder hvor i går på
jagt. Så min opfordring er, hvis i vil have mere på hjemmesiden, er i
selv nødt til, at gøre en indsats. Personligt mener jeg vi har en flot og
aktiv hjemmeside.

Med hensyn til medlemstallet er det uændret. På sigt mener jeg vi skal
være flere. Det er ikke et mål i sig selv at vi skal være store, men jeg
mener, at vi i årene fremover, bliver nødt til at få et tættere samar-
bejde jagtforeningerne i mellem, her i området. Jo flere vi er , jo større
indflydelse har vi på det der sker i området.

Samtidig vil et tættere samarbejde også gøre det lettere at lave
større arrangementer, hvor der ikke er tilslutning nok i én forening.
Dette hermed givet som en opfordring til andre foreninger, om at
kontakte hinanden på tværs , hvis i har noget at tilbyde, eller evt.
mangler hjælp til.

Det årlige tilbagevendende problem, ikke alle husker, at indberette
vildudbytte. Der er nok ingen her der glemmer det, men husk det er
inden den 31.3.

Til sidst, tak til bestyrelsen for et godt samarbejde, men også tak til alle
som hjælper til med stort og småt i foreningen.

Formand
Finn Bach Sørensen
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„Årets medlem“ i Tvede-Linde Jagtforening 2011

Tommy Randrup blev den 2. Modtager af prisen Årets Medlem.
Tommy fik diplomet overrakt på generalforsamlingen i februar 2011.
Tommy fik prisen for sit mangeårige arbejde som kasserer i forenin-
gen, tovholder på diverse aktiviteter gennem alle årene og ikke
mindst vært for det efterhånden traditionsrige Bukketræf den 16. Maj
om morgenen.

På næste års generalforsamling vil vi igen hylde et medlem af for-
eningen, som har gjort en stor indsats i årets løb.

Konkurrencen kører videre i år, og vi vil på generalforsamlingen i 2012
kåre den næste vinder af titlen. Det er op til Jer medlemmer at foreslå
kandidater til prisen. Der er ikke nogen specielle krav for at få prisen.
Det er helt op til Jer medlemmer og bestemme, hvem I synes, der gør
et godt stykke arbejde i forbindelse med foreningens aktiviteter.

Man kan indstille kandidater hele året. Henvend dig blot til en fra
bestyrelsen, hvis du har et forslag til en kandidat. Sidste frist er en uge
inden generalforsamlingen i februar 2012. Udvælgelsen af den ende-
lige prismodtager foretages suverænt af bestyrelsen.

Ligesom i år vil vinderen, udover diplomet og æren, modtage en
kontant belønning for sit arbejde.

Så derfor, tænk over i løbet af året, hvem I synes, der kunne fortjene
denne pris. Den person, der indstiller den senere vinder, får 2 flasker
rødvin som belønning.

/Casper



10

Jagt ved Fjorden

Vi har stadig jagtretten over arealerne ved diget i Skalmstrup og
spulefeltet i Albæk. Begge arealer ligger lige ud til fjorden, og der er
som regel en del vildt begge steder.

Betalingsfristen er i år senest den  1.4.2011. Og prisen er i år kr. 400,00
inkl. Rundstykker, kr. 200,00 for ungdomsmedlemmer.

Der er fortrinsret for dem der var med forrige år, men betaler du ikke
senest 1.4. vil din plads blive tilbudt en anden. Bemærk der er nu
oprettet en venteliste til denne jagt.

Nye deltagere skal henvende sig til formanden for optagelse på
ventelisten.

Regler for deltagelse:

1. Der meldes fra hvis man ikke kan komme, senest tirsdag aften kl.
20.00 til Finn Sørensen, tlf. 28251954.

2. Vi mødes ved hytten i Skalmstrup kl. 9.30. Her vil vi sørge for
rundstykker. Medbring selv kaffe.

Der vil i år blive afholdt 4 efterårsjagter ved fjorden i  Skalmstrup og i
Albæk spulefelt, samt 2 aftentræk i Skalmstrup.

Der kan tages gæster med, men kun hvis der er ledige pladser. Ring
til undertegnede onsdag før jagten om dette.

Jagterne vil blive afholdt på følgende datoer:

Søndag, den  09. oktober
Søndag, den  06. november
Søndag, den  20. november
Søndag, den  11. december

Aftentræk i Skalmstrup:

Onsdag, den 21. september, kl. 19.15
Onsdag, den 19. oktober,  kl. 18.00

Vel mødt, Finn
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Fjordhytten

Fjordhytten i Skalmstrup bliver flittigt brugt i forbindelse med efterårets
jagter ved fjorden. Hytten ligger kanon med udsigt over fjorden.

For at vi kan bruge hytten igen i 2011, har vi en arbejds- og
rengøringsdag, så hytten er klar til den nye jagtsæson.

Så er du med i jagten ved fjorden, og har du lyst til at bruge et par
timer i hyggeligt samvær med dine jagtkammerater, så mød op og
giv en hånd med.

Man må meget gerne give Bruno besked inden dagen, om at man
har tænkt sig at møde op. Tid og sted: Lørdag den 20. august 2011 kl.
10.00 ved Fjordhytten i Skalmstrup.

/Bruno
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Lindbjerg skov

Vanen tro starter sæsonen i Lindbjerg Skoven med, at vi mødes til en
let arbejdsdag i skoven. Det bliver lørdag den 23. april kl. 10:00, hvor
vi mødes i skoven ved „Jagthytten“. Vi skal have set stigerne efter,
have en snak om hvorvidt de står som de skal, aftale nærmere vedr.
fodring af fasaner mv. Det er samtidig en god anledning for evt. nye
deltagere i jagten til at se skoven inden selve jagten.

Lørdag den 23. april er også dagen, hvor vi trækker lod om den
første runde af bukkejagten. Dem der måtte være forhindret i at
deltage i arbejdsdagen og dermed ikke møder op til lodtrækningen,
vil få tildelt de resterende pladser i den første runde af bukkejagten.
Der må igen i år max. skydes 3 bukke og der må kun jages mandag,
onsdag og lørdag.

På dagen vil vi aftale de nærmere detaljer.

Ved enhver skudafgivelse SKAL en fra bestyrelsen underrettes og ved den
mindste tvivl om anskydning skal en registreret schweisshund tilkaldes.

Her følger navne og numre på tre hundeførere fra Randersområdet.
Man kunne med fordel kode deres telefonnumre ind i sin mobiltelefon.

Jens Holger Ryer Jesper Grønlund Michael Ramlau-Hansen

Solsortevej 12 Rugvænget 12 Hedevej 14 - Aarslev

8960 Randers SØ (Assentoft) 8920 Randers NV 8960 Randers SØ

Tlf. 8649 5328/ 4010 0682 Tlf. 8645 4712 / 2148 8349 Tlf. 8649 1540 / 4015 1542

Vedr. tilmelding til den nye sæson, har de jægere der var med sidste
år førsteret til at tilmelde sig. De har indtil den 1. april til at betale.

Ledige pladser efter den 20. april vil blive tilbudt dem der står på
venteliste i den rækkefølge de er skrevet op. Ventelisten tæller pt. 16
jægere.

For at sikre lidt ekstra liv i skoven, sætter vi hvert år som bekendt et
par håndfulde fasaner ud.

Derfor vil jeg bede alle de deltagere i efterårsjagterne, der ikke
kommer til arbejdsdagen den 30. april, om at ringe til Bruno, der så vil
uddelegere det arbejde der nødvendigvis skal laves, for at sikre os
alle nogle dejlige jagtoplevelser til efteråret. Bruno har lovet at
koordinere arbejdet således, at det f.eks. ikke er folk der kommer
langvejs fra, der bliver bedt om at hjælpe med fodringen.
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Vi minder om, at der hele sæsonen er fri jagt på ræv, due, krage og
skade. Vi henstiller dog til, at man laver så lidt uro i skoven når man
er af sted, så vildtet ikke forstyrres unødigt. Og beder indtrængende
om, at man afholder sig fra at udøve den frie jagt i dagene op til
fællesjagterne i skoven. Husk at indberette alt nedlagt vildt til Jacob.

Sidste år havde vi et par jagter, hvor folk havde fået afslag på at
tage en gæst med. Men når det kom til stykket kunne der have
været plads hvis folk havde husket at melde forfald.

Det har naturligt nok affødt en del utilfredshed.

Derfor skal vi indskærpe, at man også i år er forpligtet til at melde
afbud, hvis man er forhindret i at deltage i en af jagterne. Afbud kan
gives indtil tirsdag kl. 17:00 hvor jagten ligger om lørdagen. Afbud
gives til Jacob. Hvis man undlader at melde afbud rettidigt, vil man
blive afkrævet et beløb på 100,-, svarende til prisen for en gæste-
plads.

Ønsker man at have en gæst med, skal man først høre Jacob om
der er plads til en gæst på den ønskede jagt.

Der vil i år blive afholdt 6 jagter i skoven, og sæsonen sluttes vanen
tro af med gule ærter til den sidste jagt i januar.  

Prisen for jagten: 1600,- for de 6 efterårsjagter
800,- for ungdomsmedlemmer
200,- for bukkejagten
100,- pr. gæst

Jagterne afholdes følgende dage: 

Lørdag den 15. oktober 2011
Lørdag den 12. november2011
Lørdag den 03. december 2011
Tirsdag den 27. december 2011
Lørdag den 14. januar 2012
Lørdag den 28. januar 2012 (gule ærter)

Alle dage starter kl. 09:30 med kaffe, rundstykker og bengæt.

Knæk og bræk
På bestyrelsens vegne
Jacob Hald
Mail: jh@carpetcare.dk / Tlf. 2612 2266
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Havjagt

Vi havde sidste år vanskeligt ved at samle tilmeldinger nok til de
planlagte motorbådsjagter. Derfor har vi i år besluttet at holde
arrangementet sammen med Havndal Udbyneder Strandjagt-
forening.

For dem som har prøvet jagt på havet ved, at det er en jagtform der
stille store krav til skytten, da man typisk kan se fuglene længe før
man kommer på skudhold. Der er rig mulighed for „skæve“ skud -
derfor anbefales det, at tage en tur eller to på skydebanen inden.

Farvandet rundt om Djurslands næse tiltrækker sæsonen igennem
havdykænder i stort antal. Mest almindeligt forekommer edderfugl
og sortand, men vi vil næsten med sikkerhed møde alle jagtbare
arter i varierende antal.

Det er lykkedes os at leje skibet 2 dage. Den 26. november 2011 og
den 07. januar 2012.

Tilmelding senest den 01. oktober efter først-til-mølle princippet.

Det er tilladt at melde sig på begge dage, hvis man ønsker det.

Vores skipper hedder Lars, og han bestemmer suverænt på M/S
SIGNE, der er en sødygtig fiskekutter, 15,5 meter lang, 5 meter bred,
fuldt udrustet og sikkerhedsgodkendt til tursejlads. Se evt. mere på
skippers hjemmeside www.havjagt.dk.

Skibet er godkendt til 12 jægere, men indretningen gør at det er
vanskeligt at skyde hvis man er mere end 10 mand på båden. Så for
at sikre så god en oplevelse som muligt, har vi besluttet at lukke
tilmeldingen ved 10 jægere.

HVOR
Vi sejler ud fra enten Grenå eller Bønnerup, afhængig af hvor vinden
har ført fuglene hen.

Skipper anbefaler at vi sejler ca. en halv time før solopgang. Turen
varer 8 timer.

Vi vil også forsøge at arrangere samkørsel, men mere om det når vi
kommer tættere på dagen.

PRIS
480,- kr. pr. jæger.
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FORPLEJNING
Mad og øl/sodavand skal selv medbringes. Under dæk er skibet
indrettet med 2 opvarmede rum, køkken og toilet.

ØVRIGT
Afregning for turen foretages med aftalte penge ved afgang.

Jacob bekræfter turen endeligt hos skipper kl. 18:00 dagen inden.
Turen kan af skipper aflyses hvis det blæser for meget, men vi tager
af sted hvis I IKKE høre noget.

NB! Hvis du har tendens til søsyge, så husk at købe søsygetabletter og
at den første skal tages 2 timer før vi lægger ud. Hvis du går ind på
hjemmesiden www.havfiskeren.dk, kan du under Tips og Tricks/
diverse læse et par gode råd om at undgå søsyge.

Hvis I har spørgsmål til turen i øvrigt, er I velkomne til at ringe eller
skrive.

På bestyrelsens vegne

Jacob Hald

Mail: jh@carpetcare.dk / Tlf. 2612 2266

LINDBJERLINDBJERLINDBJERLINDBJERLINDBJERG  FG  FG  FG  FG  FORSORSORSORSORSAMLINGSHUSAMLINGSHUSAMLINGSHUSAMLINGSHUSAMLINGSHUS
- de- de- de- de- det lokt lokt lokt lokt lokale mødestale mødestale mødestale mødestale mødestededededed

Skal du fejre fødselsdag, konfirmation, bryllup eller noget helt andet, så
kan du med fordel leje Lindbjerg forsamlingshus.

Nyt nyrenoveret storkøkken, godkendt af Fødevareerhverv, giver alle
muligheder.

Så foruden traditionelle arrangementer kan køkkenet også lejes til
produktion af varer med salg for øje.

Se mere på wwwwwwwwwwwwwww.lindbjerg-f.lindbjerg-f.lindbjerg-f.lindbjerg-f.lindbjerg-forororororsamlingshus.dksamlingshus.dksamlingshus.dksamlingshus.dksamlingshus.dk

Skovvej 1 - Lindbjerg - 8930 Randers NØ - Tlf. 86 44 22 82
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Riffelskydning i Randers 2010

Så er vi klar til en ny sæson på riffelbanen i Randers. Året 2010 gik
godt på banen, dog bortset fra at vi kun måtte bruge liggende
skydestillinger. Men i år kan banen bruges fuldt ud på alle stand-
pladser. Desuden har vi år fået mulighed for at afvikle den Svenske
bjørne prøve. Som alle de andre år møder der flest op lige før bukke-
jagten, det kan til tider godt give lidt ventetid, og da der ikke er så
megen skyde tid i maj, er det med at i får starter lidt før på sæsonen.

Prisen er stadig 30 kr. for medlemmer og 50 kr. for andre.

Riffeludvalget vil gerne opfordre alle til at møde op banen, for at få
indskudt riflen, og for at få afprøvet nogle jagtrelaterede
skydestillinger. Vi har mange gange de sidste år hørt om riffeljægere
der afgiver skud i skydestillinger som de ikke har trænet i, og derved
laver anskydninger. Mange går fra banen med meget stor selvtillid,
fordi de kan ramme i liggende skydestilling med støtte under riflen.
Men kan de også ramme i andre skydestillinger?

HUSK. Hvis man indskyder andre steder end en godkendt bane, skal
man være opmærksom på at jagttegnsforsikringen, kun dækker
under jagt.

Riffeludvalget afholdt i foråret 2010 et kursus for nye og uøvede
riffeljægere. Der deltog ca. 15 personer i kurset. Vi startede med en
teoriaften i februar, og i april havde vi 2 dage på skydebanen, Hvor
alle deltagerne fik afprøvet teorien i praksis. De fleste af deltagerne
gik op til riffelprøven den 1. maj og bestod.
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Der skydes på følgende dage i 2011

(Bemærk de forskellige klokkeslæt!)

24. marts 15-22 Hammershøj

29. marts 15-20 Kronjylland

31. marts 15-20 Tvede-Linde/ Galten-Vissing

04. april 15-20 Hammershøj

06. april 15-22 Kronjylland

12. april 15-20 Tvede-Linde/ Galten-Vissing

14. april 15-20 Hammershøj

16. april 09-16 Forprøve til riffelprøve for  nye aspiranter.
Tilmelding v. Aksel 21 74 75 97

18. april 15-20 Kronjylland

20. april 15-22 Tvede-Linde/ Galten-Vissing

26. april 15-20 Hammershøj

28. april 15-20 Kronjylland

30. april 09-18 Tvungen riffelprøve
Tilmelding v. Aksel 21 74 75 97

03. Maj 15-18 Tvede-Linde/ Galten-Vissing

05. Maj 15-22 Hammershøj

10. Maj 15-18 Kronjylland

12. Maj 15-18 Tvede-Linde/ Galten-Vissing

11.August 15-20 Hammershøj

21. august Jagtfeltskydning  i Ulfborg
Tilmelding v. Aksel 21 74 75 97 senest 1 august

20. sept. 18-20 Jagtbiografen ved Nystrøm og Krappe
Tilmelding v. Aksel 21 74 75 97 senest 1. sept.

Hvis man ikke kan deltage på vore egne skydedage, er man vel-
kommen til at møde op når de andre foreninger afholder skydninger.
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(riffelskydning fortsat ..... )

I 2010 har vi yderligere 3 arrangementer for riffelskytter!

Jagtfeltskydning i Ulfborg
I august 2011 laver riffeludvalget en tur til jagtfeltskydning i Ulfborg.
Sidst var vi 30 deltagende riffeljægere, som fik afprøvet deres evner
på mange forskellige afstande og skydestillinger. Jagtfeltskydning er
den bedste måde at lære sig selv og sin riffel at kende på. Der kan
på en enkelt dag læres mere om riffelskydning, end man kan på
flere år på almindelige skydebaner. Jagtfeltskydning er den træning,
der kommer tættest på rigtig jagt. De fleste af dem som var med
sidst, er klar til at deltage i turen til Ulfborg igen i 2011.

Dette er ikke en konkurrence – resultater udleveres kun til den enkelte.

Jagtfeltskydningen i år er den 21. august - senest tilmelding 1. august
2011 til Aksel på tlf. 21 74 75 97. Mere info følger på hjemmesiden.

Jagtbiografen ved Nystrøm & Krabbe.
Gennem de senere år har vi forsøgt at få en fast weekend på Hjorte-
banen i Hadsund uden held. Det er kun blevet til enkelte ture med
kort varsel. Derfor har vi nu besluttet at arrangere en tur til jagt-
biografen ved Nystrøm & Krabbe.

Her får man oplevelsen af at være på jagt, og muligheden for at
skyde til løbende vildt. Det helt specielle er, at man med det samme
kan se hvor man har ramt.

Arrangementet koster ca. kr. 200,- pr. person + forbrug af patroner
(50- 100 stk.) og finder sted onsdag den 20. september 2011, kl. 18 til
ca. kl. 20. Der er plads til 16 – 20 personer.

Tilmelding senest den 1. september til Aksel Sørensen tlf. 21 74 75 97.

Rensning af våben
I foråret 2010 afholdt vi en aften i Spejderhytten i Spentrup, hvor
medlemmerne kunne møde op for at få renset deres rifler og hagl-
geværer helt i de inderste dele. Det blev en stor succes, da der
mødte 23 op. Våbensmed Gert Sørensen var til stede for at hjælpe
med at få våbnene adskilt og få alt skidtet gravet ud af selve hjertet
på geværerne.

Successen bliver gentaget i år den 24. marts Kl. 19.00  ved Tommy på
Vangvejen 53 i Harridslev. Medbring de ting som du normalt bruger
til rensning af din riffel, også evt. rense stok. Pris er ca 50 kr inkl. kaffe.

Tilmelding til Aksel på 21747597 eller jagtaksek@mail.dk
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Jægere og Skovbørn i Korshøj Børnehave

Det var en flok spændte skovbørn fra Nissestuen i Korshøj Børnehave,
der torsdag d. 16. december fik besøg af tre jægere fra Tvede-Linde
jagtforening. Jagtforeningen har et ønske om, at gøre børn til gode
ambassadører for skoven og lære børn at tage ansvar for skovene
omkring os. Udover det var formålet med dagen, naturligvis at give
børnene en anderledes oplevelse og en god dag, men også at
kunne give dem en større forståelse for dyrene, som færdes i sko-
vene og på havet omkring, hvor børnene selv bor.

Tre dage om ugen, året rundt, tager børnene på tur med børneha-
ven, og er derfor vant til at være ude, så selv om der var sne uden-
for, tog alle børnene troligt plads i bålhytten på legepladsen, hvor
jægerne havde tændt bål og gjort klar til dagens naturformidling.

Jægerne havde medbragt fasaner, hvinænder, sortænder, fløjls-
ænder, gråænder og en krage, som børnene fik lov at røre ved
imens de tre jægere fortalte om, hvor dyrene bor, hvad de spiser og
hvordan man kan kende forskel på dem. Børnene var dygtige til at
sidde stille og var gode til at stille spørgsmål undervejs.

Et af de helt store højdepunkter var da børnene fik lov at plukke
fjerene af fuglene, for fjerene skulle senere bruges til indianerhatte,
som børnene kunne få med hjem, så det gjaldt om at få de flotteste
fjer fra fuglene. Halefjerene fra de smukke fasankokke var naturligvis
meget eftertragtede.

Da alle børn havde fået lov til at prøve at plukke en fugl, rensede,
parterede og tilberedte jægerne fuglene på bålet, så alle børnene
og pædagogerne kunne få lov at smage det meget lækre, magre
og sunde kød. Det var en stor succes og flere af børnene bad om at
få flere gange, også de som fra starten havde sagt at de ikke havde
lyst til at smage.

Dagen blev til i samarbejde mellem Tvede-Linde Jagtforening og
pædagogerne i Korshøj børnehave. Ideen med at give børnene
mere viden omkring dyrene, deres levevis og det faktum at kød fra
naturens hånd ikke kommer fra køledisken, lykkedes til fulde. Der blev
afleveret skemaer med billeder af de forskellige dyr /  dyrespor, som
børnene kan finde i skoven, når sneen er væk igen.

Billeder fra dagen og skemaet med dyresporene kan findes på
jagtforeningens hjemmeside: www.tvede-lindejagtforening.dk
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Støvringgårdvej 27, Mellerup. 
Tlf.51862721 

 
 

Salg af foder til hunde, katte, kaniner, fugle, 
høns, heste og til havens fugle. 

 
 
 

Supertilbud 
Til den aktive jagthund 
Happydog Profi-linie 

Præmie foder 
20 kg – 3 0 kr.  

 
 
 

På gensyn. 
 

Poul Reenberg 
 
 
 

Se også butikkens udvalg på nettet. 

 

 

Åbningstider: Torsdag 1700 – 1800, 
og når vi er hjemme. 

www.Butikken-Mellerup.dk 



22

Flugtskydning

På flugtskydningsbanen i Øster Tørslev Enge er der gode muligheder for
at træne med haglgeværet i løbet af sommeren, så du er klar til den
nye jagtsæson. Man kan skyde almindelig jagtskydning og Nordisk Trap.

Til og med lørdag den 2. april er der træning lørdage fra kl. 12 til 15.
Fra den 5. april er der træning om tirsdagen fra kl. 18 til 21. Skydeba-
nen har åbent hver tirsdag indtil udgangen af august.

Vi opfordrer alle foreningens medlemmer til at komme på
flugtskydningsbanen i løbet af sommeren. De træningstimer, du
bruger på skydebanen i løbet af sommeren, er rigtig god givet ud,
når først du kommer til jagtsæsonen. Vil man gerne have hjælp af en
instruktør på banen, kan det også lade sig gøre. Man skal bare
henvende sig ved skranken.

Tirsdag den 24. maj
– fælles træningsaften for alle, på skydebanen i Øster Tørslev Enge.

Onsdag den 8. juni
– fælles træningsaften på Havndal Flugtskydningsbane. Fælleskørsel
fra kirken i Tvede kl. 18.00

/Casper Andersen

Enslev Slagte og Gårdbutik

Salg af kød og hjemmelavet pålæg
 
Vi parterer, ryger og laver spegepølser og grillpølser af dit vildt.

Mad ud af huset, grillmenuer, pålægsfade samt smørrebrød.

Enslev Slagte og Gårdbutik
v/ Kent Mathiesen
Skolevangen 27, Enslev
8983 Gjerlev J
tlf. 50725319
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Besøg hos Bøssemageren i Bjerringbro

Torsdag aften den 14. april åbner Bøssemageren i Bjerringbro dørene
for os i Tvede-Linde Jagtforening.

For dem, som ikke kender butikken kan vi sige, at den er en forret-
ning med eget våbenværksted, suverænt styret af Peter Zink. En
jagt- og fiskeforretning med alt til jægeren og lystfiskeren indenfor
udstyr, våben, optik, tøj, osv. Butikken er på over 1500 m2 fyldt med
jagt!

Vi starter aftenen med Lars Storgård fra Diana Jagtrejser, som vil
holde et foredrag om bukkejagt i ind- og udland. Han har sikkert
også et par gode tilbud på jagtrejser med i tasken. Derefter er
butikken åben og fyldt med gode tilbud. Så står du lige og mangler
det sidste grej inden bukkejagten, kan du helt sikkert gøre en god
handel på denne aften.

Mon ikke også at Bøssemagere er vært ved en øl og vand i løbet af
aftenen. Så kom og vær med til en hyggelig aften i godt selskab.
Butikken er helt sikkert et besøg værd!

Peter og Frank vil gerne have en ide om, hvor mange vi kommer, så
derfor er tilmelding nødvendig til Casper på tlf. 22153782 eller
casperaandersen@gmail.com senest mandag den 11. April.

Tid og sted: Torsdag den 14. April 2011 kl. 18.30 på Pilevej 6, 8850
Bjerringbro. www.bossemageren.dk

Dagjagt på Gjessinggård

Vi kan desværre ikke oplyse nogen dato for denne jagt endnu. Men
så snart der foreligger en dato, vil denne komme på hjemmesiden.
Desuden vil de af jer, der er tilmeldt vor SMS service modtage en
sådan. Har vi din e-mail adresse vil du også få en e-mail.

Dato og pris vil også blive annonceret i jæger under meddelelser,
samt hvornår tilmelding starter.

Finn B. Sørensen
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Hundetræning 2011

Hundetræningen foregår i Øster Tørslev Enge og arrangeres som
altid af Jagthundeklubben af 1970, som står for al hundetræningen
for jagtforeningerne langs Randers Fjord.

Der bliver trænet på følgende hold:

• Grunddressurkursus
• Åben klasse, apportering + dressur
• Vinderklasse, apportering + ræveslæb
• Vand & Slæb, apportering

For grunddressur, åben klasse og vinderklasse gælder, at træningen
starter søndag den 3. april 10.00. Mødestedet er ved skydebanen i
Øster Tørslev.

Træning i Vand & Slæb starter tirsdag den 31. maj kl. 19.00 ved Øster
Tørslev Pizzeria.

Prisen for at deltage på et kursus er for medlemmer 150 kr og for ikke-
medlemmer 230 kr. Derudover betaler man på åben klasse og
vinderklasse for det vildt, der bruges til træning, 200 kr.

Er du i tvivl om, hvor, hvordan og hvilket hold du skal melde dig på,
er du velkommen til at kontakte Bruno på tlf. 86442109 / 2337 5291,
eller blot møde op på kurserne, så vil der være folk fra Jagthunde-
klubben, som kan give dig gode råd.

Jagthundeklubben afholder desuden Drive-In skue, hvor du helt
uformelt og uden tilmelding kan komme og få din hund bedømt af
en kvalificeret dommer. Der er flotte præmier til de bedste hunde i
alle racer, og hovedpræmien er en jagtrejse til Sverige.

Tid og sted: Søndag den 8. maj 2011 kl. 10.30-14.30 på Råby Stadion,
Udbyhøjvej Råby.

/Bruno



26

Jagtweekend med hagl og riffel

Efter sidste års bragende succes har vi og Allan Andreasen valgt igen
at arrangere en dagjagt på Fjordcentrets og Allans private revirer.

En helt unik jagt, en blanding mellem hagljagt og riffeljagt, kommer til
at sikre 10 jægere nogle gode jagtstunder, til en meget attraktiv pris.

Det er vigtigt, at deltagerne gør sig klart, at der ikke er tale om en
„godsjagt“ med udsatte fugle og meget vildt på parade, men i
stedet en jagt med fokus på hygge og kammeratskab.  

Jagten foregår i de naturskønne områder omkring Lindbjerg, Lem og
Fjordcentret, se mere på www.fjord-centret.dk

Jagten foregår lørdag d. 22. oktober 2011 og er primært for 10
medlemmer af Tvede-Linde Jagtforening. I det omfang vi i Tvede-
Linde Jagtforening, mod forventning, ikke får 10 tilmeldinger, vil
pladserne blive tilbudt til medlemmer af Havndal Udbyneder
Strandjagtforening. Man er velkommen til at tage hund med.

Helt ekstra ordinært bliver der mulighed for, at fem af de ti delta-
gere, får mulighed for at komme ud og sidde med riffel om morge-
nen søndag d. 23. oktober.

De fem heldige bliver fundet ved lodtrækning lørdag morgen. De
forskellige poster anvises, så de heldige ved hvor de skal køre hen
søndag morgen. De medlemmer af Tvede Linde Jagtforening der
måtte trække en „nitte“ vil få mulighed for at tage riflen med på
rævejagt i Lindbjergskoven.

Det er naturligvis frivilligt om man ønsker at deltage i lodtrækningen.

Dagsprogram lørdag  22. oktober:
Kl. 09.00 fællesmorgenmad hos Allan Andreasen (jagtarrangør),
Lindbjergvej 80, Lindbjerg, Dagens program gennemgås og der
trækkes lod om riffeljagten søndag morgen.

Efter morgenmaden jagtes der indtil middag.

Der serveres en let frokost i jagthytten i Gallemosen og herefter
fortsætter jagten indtil aften.

Dagen afsluttes med aftensmad efterfulgt at kaffe, Bentes hjemmebag,
cognac, cigar(e) og et slag kort på Fjordcentret - selvfølgelig krydret
med deltagernes egne oplevelser fra dagen og masser af hygge.



27

Deltagerne overnatter på Fjordcentret, så husk nattøj, sengetøj,
bamser og hvad der ellers skal til.

Program søndag d. 23. oktober
Der serveres morgenmad for de som ikke skal / vil på riffeljagt.

De som har vundet lodtrækningen om riffeljagt får morgenmad med
fra fjordcentret, som kan spises på posten.

Særligt vedr. riffeljagten er det muligt for skytten at købe det ned-
lagte rådyr for 395,- kr. Det er dog ikke et krav, men et tilbud.

Der betales ikke ekstra for trofæbærende vildt. I øvrigt må der
skydes hvad jagtloven tillader.

Pris pr. deltager for jagt, evt. riffeljagt, forplejning og overnatning er
1.000,- kr. der afregnes med aftalte penge ved morgenmaden.

Tilmelding efter „først til mølle princippet“ senest 01. august til Jacob.

På bestyrelsens vegne
Jacob Hald

Mail jh@carpetcare.dk / telefon 2612 2266
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www.tvedelindejagtforening.dk

Hjemmesiden har nu kørt i fem år, og generelt har der været fin
aktivitet i form af indlæg, fotos, aktiviteter mv. Men vi vil meget
gerne opfordre mange flere til at skrive en lille jagthistorie, indmelde
fælles jagtlige aktiviteter i lokalområdet, sende fotos med en kort
beskrivelse og i det hele taget komme med indlæg til hjemmesiden.

Jægere, der ikke har adgang til computer, er meget velkommen til
at kontakte foreningen pr. brev eller telefon med deres indlæg til
hjemmesiden. Se tlf. nr. og adr. forrest i bladet. Alle med PC kan
sende en mail ved at gå ind på hjemmesiden under menupunktet
”Kontakt foreningen” og skive sit indlæg. Såfremt der skal vedhæftes
et foto, er man dog nødt til at sende en mail til jagtaksel@mail.dk
eller jagt@foersoms.dk.

SMS service

78 af foreningens 220 medlemmer er tilmeldt denne service, så her er
plads til forbedring. SMS service anvendes, når der er arrangementer
i foreningen, som kan have alles interesse. F.eks. som en reminder til
tilmelding til jagtfeltskydningen i Ulfborg til efteråret, eller når der er
skydning på flugtskydningsbanen i Ø. Tørslev.

Prisen for denne service er kr 1,- pr. sms man modtager. Typisk drejer
det sig om 20 – 25 sms’er på et år. Altså kr. 20 – 25 pr. år som opkræ-
ves via telefonregningen.

Tilmelding: Send en sms til 1231 med beskeden: ”info jagtforening
tilmeld”

Afmelding: Send en sms til 1231 med beskeden: ”info jagtforening
afmeld”

Eller kontakt Aksel 2174 7597  el.  Lars 2093 8934

Webudvalget
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Moderne print- og kopicenter

Din lokale
tryksags-

leverandør
i Randers

HVID GRAFISK

Søndergade 1

8900 Randers

Tlf. 86 262 269

www.hvidgrafisk.dk

Vi kan tilbyde:

   Print i helt op til 32x47cm og

 på mange forskellige 

 papirtyper.

 Limindbundet bøger i A4 på op  

 til 400 sider.

 Produktion af  foldere og hæfter

 Plakater i 12 farver, og op til  

 105 cm. i bredden.

 Bygningstegninger i maks A0,  

 foldet og klar til forsendelse.
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Jagtfeltskydning

Lindbjerg Container

Containerudlejning
Levering af sand, sten & grus
Krankørsel
Salg og levering af træpiller, løse og i sække
Suge/ blæse transport
Tlf. 40174130

Lindbjerg Container
Vognmand Henrik Larsen
Lindbjergvej 99, Lindbjerg
8930 Randers NØ

Ring 70 266 456 eller besøg os på 

www.carpetcare.dk 

Her er Peter  
-  han er ved at få renset sine persienner... 

 

 

Vi renser, vasker, henter, brin-
ger - og klarer nedtagning og 
opsætning af: 
 

Gardiner 
Persienner 
Lameller 
Plisségardiner 
Lift og foldegardiner 
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Jagtdatoer Tvede-Linde Jagtforening
2011/2012

Uge Dag/dato Lokation
39 %
40 Søndag den 09/10 Fjorden
41 Lørdag den 15/10-11 Lindbjerg Skov
42 22/10+23/10 2011 Allan
43 %
44 Søndag den 06/11-11 Fjorden
45 Lørdag den 12/11-11 Lindbjerg Skov
46 Søndag den 20/11-11 Fjorden
47 Lørdag den 26/11-11 Havjagt
48 Lørdag den 03/12-11 Lindbjerg Skov
49 Søndag den 11/12-11 Fjorden
50 %
51 %
52 Tirsdag den 27/12-11 Lindbjerg Skov
01 Lørdag den 07/01-12 Havjagt
02 Lørdag den 14/01-12 Lindbjerg Skov
03 %
04 Lørdag den 28/01-12 Lindbjerg Skov (gule ærter)

Øvrige datoer
Arbejdsdag Lindbjergskoven 23. april 2011

Knæk & BrækKnæk & BrækKnæk & BrækKnæk & BrækKnæk & Bræk
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Ordinær Generalforsamling 2012

Tvede-Linde Jagtforening

Medlemmer af Tvede-Linde Jagtforening, indbydes herved til ordi-
nær generalforsamling, Torsdag, den 23. februar 2012, kl. 19.30 i
Harridslev selskabslokaler.

Forslag til vedtægtsændringer skal være formanden i hænde 21
dage før.

Foreningen er vært ved en kop kaffe med brød.

Der vil være mulighed for at købe lodder til et Amerikansk lotteri med
gode gevinster.

Dagsordenen for generalforsamlingen er som følger:

1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Regnskabsfremlæggelse.
4. Indkomne forslag.(indkommer der forslag kan de ses på

hjemmesiden)
5. Fastlæggelse af kontingent for år 2013.
6. Valg af formand.

- på valg er Finn Bach Sørensen.
7. Valg af bestyrelse.

- på valg er Claus Nielsen, Jacob Hald og Lars Foersom.
8. Valg af suppleanter.

- på valg er Johnny Eskildsen og Morten Lerche.
9. Valg af revisorer, herunder revisorsuppleanter.

- på valg er Tommy Randrup Thomassen, Jens Larsen, Kaj Jepsen
  og Hans Mathiesen.

10. Eventuelt.
Kåring af årets medlem i Tvede-Linde Jagtforening

Vandrepokalen "Årets trofæ" vil blive uddelt ved afstemning iblandt
de fremmødte på generalforsamlingen, til det største, mindste,
pæneste, grimmeste eller mest specielle danske trofæ der er ned-
lagt i 2011.
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Har du været i udlandet på jagt, laver vi også en udstilling af disse
trofæer, så husk endeligt at medbringe disse, da dette jo altid kan
medvirke til en god jagthistorie.

Også i år er der en gave til det bedste udenlandske trofæ.

Der vil, i lighed med sidste år, være muligt at deltage i et lotteri, hvor
gevinsten er retten til at skyde en buk på foreningens jagtareal i
Albæk. Dog gælder retten kun fra den 16.5. - 15.6. ER der ikke skudt
en buk i denne periode, overgår muligheden for nr. 2 der udtrækkes.

NB: Lodder til dette kan kun købes på generalforsamlingen.

Der vil blive udstillet jagtudstyr fra Randers Jagt og Fiskeri.

Vel mødt.

Bestyrelsen

Tvede-Linde Jagtforening

NB: Husk krageben, der er en præmie til den der har skudt flest.

E-mail      dresser

For at have mulighed for at sende dig vigtige meddelelser fra forenin-
gen, vil bestyrelsen gerne have din e-mail adresse. Send den til
jagt@foersoms.dk, hvis du vil være sikker på at være fuldt opdateret.

Alternativt kan du selv gå ind på Jægerfurbundets hjemmeside. Her kan
du logge på med dit medlemsnummer og postnummer, hvorefter du
selv kan tilføje eller rette din e-mailadresse.

Lars Foersom
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På Gensyn

Jesper,  Jesper K, Allan, Mogens, Ole 

Brødregade 32 - TLF: 86 41 41 44 

Super Jagtsæt  

Model. Keeper 

Vind og vandtæt 

Jakke str. 46-60  1699,- 

Buks str. 46-60 1099,- 

Annaboda Vindstopper 

Striksweater i 100 % uld 

Normalpris. 1499,- 

TILBUD 1000,- 

Härkila Dayhiker Strømpe 

Kort model. Str. M-XL 179,- 

Land model. Str. M-XL  219,- 
THERMOS Light 

Dk’s Bedste Thermokande 

Model.1/2 - 3/4 - 1/1 Liter  

Fra. 289,- 
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Regnskab
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Afs.: Tvede-linde Jagtforening, Perledalen 4, 8930 Randers NØ


